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A Gondűző étteremben tartott zöld sajtótájékoztató menüjén négy, az önkormányzatban vitát
kiváltó kérdéskör szerepelt. Az ezekkel kapcsolatosan megfogalmazott zöld párti álláspontot az
alábbiakban olvashatják.
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1.       Hivatali leépítések

  

Az elmúlt időszakban számos nyilatkozat látott napvilágot, amelyek jól láthatóan, nem a
közalkalmazottak érdekében, csupán politikai szándékokból születtek. Nem látjuk indokoltnak
az általános 20%-os leépítést, amit a Polgármester javasol, különösen a kulturális
intézményekben, ahol még magasabb a tervezett létszámcsökkentés. Mindezek mellett az
MPP-vel ellentétben tudomásul vesszük a kötelező 10%-os csökkentési kötelezettséget, de
kérjük a kompromisszumos megoldáskeresést az érintett intézményvezetők és a szakszervezet
bevonásával.

  

2.       Bérkiegészítés

  

A közhivatalnokok bérezését törvény szabályozza. Ennek tudatában az a véleményünk, hogy
egyéb bérezési pótlásokra vonatkozó törvénytelen ígéretek, valójában csupán populista
megnyilvánulások. Támogatjuk, hogy politikai vitáktól mentesen, KÖZÖS erőfeszítéssel
keressék meg a Polgármesteri Hivatal és a Tanácsot alkotó frakciók azokat a lehetőségeket,
amelyekkel törvényesen tompítani lehet a kieső bérek okozta hiányt.

  

3.       Körforgalom

  

A körforgalom elkészítését támogattuk és azt tapasztaljuk, hogy beváltotta a hozza fűzött
reményeket és jól működik. Javasolni fogjuk, a 2011 és 2012-es években kerüljön sor  további
körforgalmi megoldások kialakításra azon helyeken, ahol megfelelő teret lehet biztosítani.
(Bethlen Gábor és terelőút; Rákóczi, December 1, terelőút)

  

4.       Sporttámogatások

  A sport fejezet költségevetési vitájában az Önkormányzati képviselőnk szándékosan nem vett
részt, és továbbra is tartózkodunk. Az Udvarhelyi Zöldek a tömegsport népszerűsítésében, a
sport bázisok feljavításában és az utánpótlási programok támogatásában elkötelezettek.  
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